

家长姓名：黄美玲

孩子姓名：候敷颖 1996 年，敷承 1998 年，馨丽 1999 年

3 位 (2 男 1 女，10 岁、8 岁、7 岁)

开始进行感统训练：04/05

访问地点：甲洞文轩智慧培育室

日期：26/7/2006

时间：4:00pm 至 4:30pm

本人是透过文轩的家长而了解文轩。已了解文轩约半年的时间才进行文轩感统训练。

在首三个月已看到孩子的改变。敷颖 (大儿子) 较会顶嘴，但从前都较木呆及笨手笨脚，而且学业的吸收能力慢、较爱哭又没自信心。虽然数学可以拿 90 分以上，但语文科差劲尤其马来语。

三个月后的训练，敷颖也较有自主权，也少哭了，同时自信心也随着提升，写字有进步较端正。经过 15 个月的感觉统合训练，敷颖目前才比较有自发性，而且较让母亲感觉到较成长而且生活较有规律。

第二儿子敷承，向来成绩特优，但脾气冲动暴躁。骂人、小气、固执、坚持自己的立场，功课须要很久才完成，自律性较低，而且太自信。每趟考试成绩都是 95 分以上。三个月后的训练，敷承较少固执，总还可以安静地看书，做功课较快完成；而且较少暴躁冲动。15 个月后的训练每次都掌握到 90 分以上的成绩，全级考试都在六名以内。以前的暴躁冲动及小气，目前也可以控制自己的情绪也较爱坐下来阅读书籍。以往被父母骂时都很小气，但现今已可以坦然接受。也懂得自动自发的把学校功课做完。

个性内向，胆小爱哭，认字很差的小女儿馨丽，总爱粘着父母亲，总爱吸手指，缺乏自信，总在生病后的第二天不上学，比较焦虑，适应能力比较差。三个月后的进展，已没有在吸手指，也较会发问，也少发脾气，认字较进步。目前经过 15 个月后的感觉统合训练，比起以前较自律，以往生病后，在回学校第二天总会哭闹，但目前已一年了，生病后还是开开心心地到学校上课。

专注力也比以前的好，写字及吸收力也随着进步。适应能力比较强；也很大胆，有时还会爱作弄人。

文轩感觉统合训练真地给我很大的帮助。现在我可以很轻松的教导我的三个宝贝孩子，较少责骂他们，不用又打又骂。我希望我们的感情更进一步。